



Wrocław, dnia 19.04.2022 r.

Nr sprawy: DZP.242.272.2022

Dotyczy: dostawa akcesoriów zużywalnych do sprzętów medycznych oraz drobnego sprzętu medycznego – powtórzenie.

Za Dotyczy Pakiet 30

1. Czy ze względu na specjalistyczny charakter zamówienia (narzędzia), które są wykonywane na zamówienie i wymagają specjalnego sprowadzania zza granicy a także obecną sytuację wynikającą ze skutków pandemii COVID-19 i wojny oraz zakłóconym obecnie łańcuchu dostaw komponentów produkcyjnych, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy dla pakietu nr 30 do 16 tygodni od złożenia zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy dla pakietu nr 30 do 16 tygodni od złożenia zamówienia.

Dotyczy warunków umowy

2. Czy w celu umiarkowania kar umownych, Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary o której mowa we wzorze umowy §10 ust.1 z 20% na 10%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyrazi zgody.

3. Czy w celu umiarkowania kar umownych, Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary o której mowa we wzorze umowy §10 ust. 2 z 5% na 0,5%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyrazi zgody.

Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi jak w §10 ust. 1 i 2 projektu umowy stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Kary umowne mają jedynie charakter mobilizujący strony do prawidłowego wykonania zobowiązania a także stanowią zryczałtowane odszkodowanie z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy. W naszym odczuciu obecne kary umowne są wygórowane i nieadekwatne do ewentualnych uchybień. W związku z powyższym prosimy jak w pytaniu 2 i 3.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.

Z upoważnienia Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza – Radeckiego
we Wrocławiu

Magda Jellin

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną